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  پیام آسمان هفتم )برترین بانو(. کتاب  طرح درس روزانه

ی
کل

ت 
صا

شخ
م

 

برترین بانو )حضرت موضوع درس:  1شماره طرح درس: 

 زهرا )س((

 57مدت اجرا:   تاریخ اجرا:  

  مکان:   تعداد فراگیران:  هفتمکلاس:  عباس نوری: دبیر

 ســدریـــــــل از تــالف: قب

 درسی ملی  از هدف نویسی برنامه اهداف بر اساس تلفیقی

 اهداف و پیامدها سطح هدف

 دانش آموزان حضرت زهرا )س( را با ویژگی های اخلاقی شان شناخته و در زندگی خود الگو قرار دهند .  هدف کلی

اهداف 

 ای مرحله

 شناخت حضرت زهرا )س( بعنوان دختر پیامبر )ص( که برترین بانو در عالم اسلام می باشد . 
 یادگیری صفات اخلاقی این بزرگوار در برخورد با مردم و خانواده خود 

 دانش آموزان با الگو گیری از این بزرگوار در زندگی خود این صفات اخلاقی را به کار بگیرند. 

ف
هد

 
ی

زش
مو

 آ
ی

ار
رفت

ی 
ها

 

 اهداف )با رعایت توالی محتوای درسی(

 انتظارات در پایان آموزش

 

 ملی درسی برنامه عناصر

 تعقـل، ایمـان، علـم، عمـل و اخـلاق

 عنصر
 ط باعرصه ارتبا

 خلقت خلق خدا خود

 

      

  * * *   دست یابند شناخت صفت حیا و عفاف در آن بزرگوار دانش آموزان به 

 * * * *   درک کنند علت علاقه شدید پیامبر )ص( به این بزرگواردانش آموزان 

 * * * *   فهمیده و در زندگی به کار گیرند اهمیت ایشان به خانه و خانه داری دانش آموزان 

برای دانشش   ساده زیستی حضرت زهرا )س( با وجود موقعیت ایشان در جامعه اسلامی

 آموزان بعنوان الگو قرار گیرد 
  * * *  

 * * * *   ایثار و بخشندگی ایشان در برخورد با فقیران و مستنمندان را دانش آموزان بشناسند . 

حضور ایشان به عنوان یک خانم با رغایت شئونات اسلامی در جامعه اسشلامی و اناشام   

 مسئولیت فرهنگی و سیاسی دانش آموزان درک کرده و به کار بگیرند.
  * * * * 

رئوس 

 مطالب

اهمیت به خانه و  –علاقه پیامبر )ص( به ایشان –بررسی صفات اخلاقی حضرت زهرا )س( در حوزه حیا و عفاف 

 ایثار و بخشندگی و حضور در اجتماع  –ساده زیستی  –خانه داری 
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مواد و 

های  رسانه

 آموزشی

 پاورپوینت ...  –ویدیو پروژکتور  –تخته  –قلم  –کتاب 

 بینی پیش

 رفتار

  ورودی

از دانش آموزان درباره حضرت زهرا و ایشن کشه ایششان فشه فشردی در جامعشه اسشلامی بودنشد سشوا  مشی گشردد            

 و هم فنین میزان شناخت دانش آموزان از صفات اخلاقی ایشان بررسی می گردد . 

ایجاد 

ارتباط 

 اولیه 

معلم سعی می کند درباره صفات اخلاقی خوب آن حضرت و تاثیر آن در فرد و جامعه صـبب    

 کند تا دانش آموز به درک صفات اخلاقی خوب در رشد فردی و معنوی دس  یابد . 

ن:
زما

 
01  

قه
دقی

 

بندی،  گروه

مدل و 

ساختار 

 کلاسی

 ره را تشکیل داده و درباره محتوا درس به گفت و گو می پردازند . دانش آموزان به صورت گروهی در کنار هم نشسته و هر گروه یک دای

ایجاد  روش 

و تداوم 

 انگیزه

 بیان اهمیت اخلاق و صفات اخلاقی در یک انسان که باعث پیشرفت همه جانبه فرد می گردد. 

ب
ناو
مت
ن: 
زما
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ارزشیابی 

 آغازین

 پرسیدن سوا  از دانش آموزان درباره اهمیت اخلاق در زندگی 

ن:
زما

 5 
قه
دقی

 

های  روش

 تدریس

 بارش مغزی و .... –گروه بندی  –توضیحی 

 های مرحله حین تدریس ب: فعالیت

ه 
اد

آم

ی
از

س
 

 پیش مطالعه دانش آموزان درباره درس و ارائه خلاصه ای از محتوای آن به صورت گروهی 

ن:
زما

01 

قه
دقی
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ید
جد

س 
در

ه 
رائ

ا
 

آمشوز اسشت و    هشای معلشم و دانشش    شود و تفکیک آن به معنای مازا بودن فعالیت ها به صورت تلفیقی مطرح می فعالیتآموز: این  دانش -های معلم فعالیت

 فین استفاده شده است. رسد و به همین خاطر از خط منطقی به نظر نمی

 فعالیت های دانش آموزان فعالیت های معلم

 بیان عنوان درس و ایااد سوا  در دانش آموزان

 مقدمه از زندگی نامه حضرت زهرا )س (بیام یک 

پاورپوینششت درس را بششر روی پروژکتششور پخششش کششرده و 

 تدریس را شروع می کنیم .

بر روی پاورپوینت صفات حضرت فاطمشه )س ( را بشرای   

 دانش آموزان توضیح می دهیم .

 

 

 

 پاسخ به سوا  معلم و ایااد کناکاوی در آن ها

 

  دانش آموزان به دقت گوش می دهند .

در حضشرت زهشرا )س( و    بررسی صفت حیا و عفشاف به 

 می پردازیم . بیان مطالبی درباره آن

دانش آموزان داستانی یا حکایتی در این زمینه یا مثالی 

 را بیان می کنند 

سوا  از معلم درباره فگشونگی اهمیشت ایششان بشه ایشن       نیم .آن حضرت را در خانه داری بیان می ک صفت 

 مسئله می پرسند 

ایثار و بخشندگی آن حضشرت در  صفات ساده زیستی و 

 کنیم .قالب داستانی بیان می 

سپس به بررسی نحشوه حضشور حضشرت زهشرا )س ( در     

  اجتماع را بیان می کنیم .

 

 دانش آموزان گوش فرا داده و به فکر فرو میروند 

فعالیت های درس را با کمک دانش آمشوزان پاسشخ مشی    

 دهیم .

 پاسخ به فعالیت ها مشارکت می کنند . دانش آموزان در

 دقیقه 51مدت زمان: 
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های  فعالیت

خلاقانه 

 آموزان دانش

 تهیه داستان های بیشتری درباره صفات اخلاقی آن حضرت و ارائه و مطالعه در کلاس درس 

 

 

 

 

 

 های تکمیلی ج: فعالیت

ی
ــ

ــ
بـ

ـا
یـ

زش
ار

 

 الف: تکوینی )در جریان تدریس(

معلم از دانش آموزان تعریف اخلاق و صفات اخلاقی را می پرسد و در تعامل دانش 

 آموزان و پرسش و پاسخ تدریس می کند 

 

 ب: ارزشیابی تراکمی 

 صفات حضرت فاطمه زهرا )س ( را نام ببرید ؟ - 1

 نحوه حضور در اجتماع حضرت زهرا )س ( در زجامعه چگونه بود ؟ - 2

 

 

 

 

ن 
زما
   
   
   
   
   
   
   
   
   
س 

دری
  ت
طو
در 
ن: 
زما

5 

 بندی جمع

و ساخت 

 ددانش جدی

 مطالب درس را به صورت خلاصه برای دانش آموزان بیان می کنیم تا آنها یادداشت کنند .

ن:  
زما

5 

 تعیین

تکالیف و 

اقدامات 

 بعدی

 کنند وریآ وجمع وردهآ (س) زهرا فاطمه زندگی از سخن یا داستان یک موزانآ ازدانش هریک

 . کنند درس  کتابچه یک همگی و

 

ن:
زما

5 

 معرفی منابع

 معرفی کتاب زندگی فهارده معصوم به دانش آموزان برای مطالعه بیشتر

ن:
زما

2 
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